

滨州市经济开发区社会事务局贫困家庭救助慈善行启动

让贫困家庭过一个暖冬

本报11月10日讯(记者 王忠才 通讯员 李华 李继新) 11月9日,滨州市经济开发区社会事务局正式启动2011年贫困家庭救助慈善行——社会事务局暖冬救助活动。活动启动当天,经济开发区社会事务局工作人员开始对第一批受援助贫困家庭走访慰问。

11月9日,滨州市经济开发

区社会事务局正式启动2011年贫困家庭救助慈善行活动,前期通过下发通知与文件下达经济开发区各乡镇、街道办事处,对所交上来的资料一一进行审核,经济开发区社会事务局将从之前的爱心慈善捐款中,拿出一部分资金对贫困家庭进行救助。“我们之前组织的社会爱心慈善捐款就是为了能够救济那些困

难家庭的,现在天气越来越冷了,我们应该用这部分资金好好的去帮帮他们。”经济开发区社会事务局李主任向记者说。

据了解,从今年10月份以来,经济开发区社会事务局就开始下发文件,让各乡镇、街道办事处统计贫困家庭,并由贫困家庭提交申请救助材料。近期,第一批救助名单已经确定,第一批救助24人,

总救助金为4.35万元。“我们还在不断接受贫困家庭的申请,目前还有一批救助材料还在审核中。”李主任告诉记者。此次救助活动从11月9日起,将会持续到春节前,材料审核后,开发区社会事务局工作人员将逐个走访这些贫困家庭,走访慰问并送上救助金,希望能够给他们带去一些温暖,解决一部分生活问题。

齐鲁晚报·今日滨州

有事儿我们帮您问

“小鱼儿”社区行:
社区热线:0543-3211123 3210021
社区QQ群:154378745
社区邮箱:qlwbxye@163.com

市民马先生打来热线,称家住滨北镇的姐姐想来市里打工,并将上2年级的孩子带到市里上学,问需要办理一些什么手续。

小鱼儿:父母双方在城区合法务工1年以上(含1年)的,提供由人力资源和社会保障部门认可或备案的劳务合同,以及截至6月底满6个月的工资表、务工单位证明。子女随父母在城区居住1年以上(含1年)的,提供城区内房产证明或房管部门认可的房屋租赁合同,由现居住地公安部门签发的1年以上的暂住证及原籍户口簿。非常住人口应在规定时间内持相关证明到县(区)教育行政部门为子女办理报名手续,填写“进城务工人员子女入学申请表”,审查合格后,由县(区)教育行政部门安排到指定学校就读。

(记者 张雪丽 整理)



晒晒家中的老物件

一本珍贵的影集 一段难忘的回忆

记者 张牟幸子

在管道小区居民吕振江的家中,至今仍珍藏着一本毛主席照片选集,“当初花了我两个月的工资呢。”吕先生说,每当看到那些珍贵的老照片,思绪就会回到那个熟悉的年代。

10月31日,记者来到吕振江老先生家里,他小心翼翼地向记者展示了自己珍藏了三十多年的《毛泽东主席照片选集》,经过三十多年的岁月,虽然装影集的硬纸盒已经泛黄,但薄薄的塑料皮包裹的这本厚重的照片选集,仍然崭新如初。

吕老先生告诉记者,这本照片选集是1977年第一次印刷出版的,当年吕先生33岁,在河南省开封市从事勘探工作,用吕老先生的话说就是“找石油的”,当年他一个月的工资只有28块,但是这本影集定价55元,“这本影集可花了我两个月的工资呢,真是省吃俭用犹豫好久才买的,那个时候55块钱太贵了。但是我是真的喜

欢啊,就买了收藏着。”

吕老先生小心地抚摸着这本照片选集,细数着和这本照片选集的每一个回忆瞬间,他告诉记者,为了攒钱买这本照片选集,老伴没少和他吵架,“最后我还是买了,为这她数落了我好几天呢,我和她好好解释了很久,所以后来她也谅解了。”

据吕老先生介绍,1977年这本照片选集第一次印刷出版的时候,滨州地区只有20本,“有一次有人出1万块钱要买,我都没舍得,可不能卖,太珍贵了。”现在,吕老先生还会经常拿出这本照片选集,一页一页小心地翻看,仿佛又回到了那个熟悉的年代。



安康花苑陈先生:我们小区很多楼下的下水道经常堵塞,马上要到冬天了,万一结冰堵了可咋办?业主找过物业多次,可是至今还没有达成很好的协议来修理。希望小鱼儿关注一下,希望有关部门单位能够协调此事。

(记者 李运恒 整理)

晒晒家中的老物件

如果您家里有老物件及老物件背后的故事与我们一起分享,请联系我们。

热线电话: 3211123
18654399022/18654386211

征稿:“晒晒家中的老物件”

故事

怀念那段逝去的年华……

SHAI SHAI LAO WU JIAN

总有几个物件一直用心珍藏

在你的家里,是否有那么几个物件,你一直在用心地珍藏保管?或者,在一处隐蔽的角落里,本来寻常简单的物件,在尘封多年之后被你无意中发现,却感慨万千。我们相信,在每一个老物件背后都有一个不同寻常的故事、一片感人肺腑的真情、一段时光难再的记忆。老牌旧钢笔、木质框架的小镜子、泛白的发卡、虎头鞋、儿时穿过的小斗篷……即日起,本报向市民征集家里的老物件。希望通过你的笔端或我们的采访向读者展示它背后的一段往事,我们将会择优刊登在报纸上,与读者一同怀念那段逝去的年华。

